

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 38/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 358/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 8η Οκτωβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 38/4-10-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Συμπλήρωση των υπ' αριθ. 101/2007 και 122/2007 προηγούμενων αποφάσεων της Δημορχιακής Επιτροπής – Ορισμός αναπληρωματικών μελών.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι η Δημορχιακή Επιτροπή με τις υπ' αριθ. 101/2007 και 122/2007 προηγούμενες αποφάσεις της, εκτός των άλλων, είχε ορίσει ως εκπροσώπους των κληροδοτημάτων «Λυκούργου Σκιά» και «Γρ. Αλεξανδρόπουλου» στη διεξαγωγή των δημοπρασιών για την εκμίσθωση ακινήτων τους, μέλη της Δημορχιακής Επιτροπής.

Επειδή οι δημοπρασίες διεξάγονται την ίδια ημέρα και ώρα και για τα δύο κληροδοτήματα και επειδή ο κ. Λαγανάκος συμμετέχει και στις δύο δημοπρασίες με αποτέλεσμα να μην δύναται να ανταποκριθεί, αλλά και σε περίπτωση κωλύματος οποιουδήποτε μέλους, απαιτείται η συμπλήρωση των παραπάνω αποφάσεων με τον ορισμό αναπληρωματικών μελών.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος προτείνει ως αναπληρωματικά μέλη στις επιτροπές διεξαγωγής των δημοπρασιών για την εκμίσθωση ακινήτων των παραπάνω κληροδοτημάτων του Δήμου τους κ.κ. Πολίτη Δημήτριο και Καμβυσίδη Ιωάννη και καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

A. Εγκρίνει τη συμπλήρωση της υπ' αριθ. 101/2007 προηγούμενης απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής που αφορά στην κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης, για την εκμίσθωση ακινήτου του κληροδοτήματος «Λυκούργου Σκιά» και συγκεκριμένα της παρ. ΙΙ που επαναδιατυπώνεται ως εξής:

ΙΙ. Ορίζει ως εκπροσώπους του κληροδοτήματος στη διεξαγωγή της δημοπρασίας, τους δημοτικούς συμβούλους και μέλη της Δημορχιακής Επιτροπής κ.κ. Λαγανάκο Γεώργιο και Ηλιόπουλο Παναγιώτη με αναπληρωτές τους τους κ.κ. Πολίτη Δημήτριο και Καμβυσίδη Ιωάννη αντίστοιχα.

B. Εγκρίνει τη συμπλήρωση της υπ' αριθ. 122/2007 προηγούμενης απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής που αφορά στην κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης, για την εκμίσθωση ακινήτου του κληροδοτήματος «Γρ. Αλεξανδρόπουλου» και συγκεκριμένα της παρ. ΙΙ που επαναδιατυπώνεται ως εξής:

ΙΙ. Ορίζει ως εκπροσώπους του κληροδοτήματος στη διεξαγωγή της δημοπρασίας, τους δημοτικούς συμβούλους και μέλη της Δημορχιακής Επιτροπής κ.κ. Λαγανάκο Γεώργιο και Κουδούνη Αργύριο με αναπληρωτές τους τους κ.κ. Καμβυσίδη Ιωάννη και Πολίτη Δημήτριο αντίστοιχα.

Γ. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι υπ' αριθ. 101/2007 και 122/2007 προηγούμενες αποφάσεις του Σώματος.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καμβυσίδης Ιωάννης
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Λαγανάκος Γεώργιος
5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 9 Οκτωβρίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)